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	الهدف 
	تفسير معنى الباقي في مسألة القسمة.

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	المفردات
	الباقي

	التقديم
	مسألة اليوم : طول حذاء عبد الله 15 سم, وطول حذاء سالم 150 سم ملم فأي الحذاءين أطول ؟(1سم =10 ملم

	التدريس
	نشاط:.*اطلب إلى الطلبة أن يقفوا بينما تقوم بعدهم. * وزع الطلبة في عدد محدد من المجموعات التي فيها العدد نفسه من الطلبة ,خارج المجموعات. مثال إذا كان هناك 23 طالبا في الصف,يمكنك تنظيمهم في 5 فرق,في كل منها 4 طلاب ,بحيث يبقى 3 طلاب. *اخبر الطلبة أنك حاولت تكوين 5 فرق من 23طالبا ولكن بقي بعض الطلبة دون الانضمام لأي فريق. * ما عدد طلبة كل فريق ؟ * ما مقدار الباقي.
أسئلة التعزيز: اكتب عبارة قسمة على السبورة للنشاط 1.مثال: 32÷ 5 =4 والباقي 3 *ماذا يمثل المقسوم في عبارة القسمة؟ *وماذا يمثل القاسم؟ *ماذا يخبرنا ناتج القسمة والباقي عن الفرق؟ *لنفرض انه يجب أن ينضم كل طالب إلى فرق حتى لو كانت أعداد الطلبة بالفرق غير متساوية.اعط طريقة واحدة لتشكيل الفرق دون تغير عددها؟ * اعط طريقة أخرى لتشكيل الفرق؟ ثم اطلب من الطلبة أن يقرؤوا المعلومات الواردة في قفرة ((استعد)). راجع مفردة الباقي ,وناقشهم في حل المثالين 1و2
خطة تدريس بديلة: إذا واجه الطلبة صعوبة في تفسير معنى باقي القسمة فاستعمل النشاط الآتي: اطلب إلى الطلبة أن يعوضوا أعداد أبسط في المسائل التي يواجهون فيها صعوبة,وأن يستعملوا قطع العد لعمل نموذج للمسألة الأبسط. مثال يمكن أن يعوض الطلبة 25 و4 بدلا من 50 ,8 في السؤال 2 يمكن أن يقسموا 25 قطعة عد إلى مجموعات من أربع قطع عد ,بحيث تمثل كا منها عدد الطلبة في كل حافلة قطع العد الباقية تمثل عدد الطلبة الذين احتاجوا إلى الركوب في الحافلة أخرى ليذهبوا إلى الرحلة.

	التدريب

	1) حل المسائل الآتية, وبين كيف تفسر معنى باقي القسمة:صنع خباز 144 كعكه ووضع كل 5 كعكات في كيس. كم كيس احتاج إليه الخباز؟
2)  مسالة قسمه من واقع الحياة يمكن حلها بتفسير باقي القسمة. هل من الضروري تقريب ناتج القسمة في هذه المسالة إلى العدد التالي أو العدد السابق ؟ فسر إجابتك
3) تقاسم صديقان 3 كعكات بالتساوي. كم كعكه اخز كل منهم؟
	4) تقرر أن توضع محطات للمياه كل 400 متر, على امتداد 
    سباق طوله 5 كيلومترات. كم محطة ستوضع علي 
    طول السباق؟ ( ملاحظه: 1 كيلومتر = 1000 متر ).
5) يراد تقطيع حبل طوله 50 مترا إلى قطع متساوية طول كل منها 4 أمتار. كم قطعه كاملة يمكن أن نحصل عليها ؟

	6) خرج 50 طالبا إلى رحله ميدانيه في حافلات صغيره 
    تتسع كل منها 8 طلاب. كم حافلة خرجت إلى الرحلة؟
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	التقويم
	أنفقت نوره 50 ريالا ثمن 4 تحف . م دفعت ثمن تحفه واحده؟

	الواجب
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